中航易商仓储物流封闭式基础设施证券投资基金改聘会计师事务所公告

公告送出日期: 2025年4月3日

1. 公告基本信息

++ 1 1/2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
基金管理人名称		中航基金管理有限公司
公告依据		《中华人民共和国证券投资基金法》及配套
		法规、《公开募集基础设施证券投资基金指
		引(试行)》、《公开募集证券投资基金运作
		管理办法》、《上海证券交易所公开募集基础
		设施证券投资基金业务办法(试行)》、《上
		海证券交易所公开募集基础设施证券投资
		基金(REITs)规则适用指引第5号——临
		时报告(试行)》等法律法规以及《中航易
		商仓储物流封闭式基础设施证券投资基金
		基金合同》、《中航易商仓储物流封闭式基础
		设施证券投资基金招募说明书》及其更新
改聘日期		2025年4月2日
改聘前会计师事务所名称		安永华明会计师事务所(特殊普通合伙)
改聘后会计师事务所名称及基本情况		名称: 致同会计师事务所(特殊普通合伙)
		地址:北京市朝阳区建国门外大街 22 号赛
		特广场五层
		执行事务合伙人: 李惠琦
基金名称	基金简称	基金主代码
中航易商仓储物流封闭式	中航易商仓储物流	508078
基础设施证券投资基金	REIT (场内简称:	
	易商仓储,扩位简	
	称:中航易商仓储	
	物流 REIT)	

2. 其他需要提示的事项

本次变更基于实际业务并综合考虑本基金对审计服务的需求,由安永华明会计师事务所(特殊普通合伙)变更为致同会计师事务所(特殊普通合伙),新任会计师事务所具备基础设施基金审计业务相关资质。 本次变更仅针对本基金及本基金持有的专项计划,基础设施项目公司仍保留原会计师事务所,对基础设施项目运营和基金份额持有人权益无不利影响。本次变更已经中航基金管理有限公司董事会授权,由中航基金管理有限公司总经理办公会审议通过,并已按照相关规定及基金合同约定通知基金托管人。

特此公告。

中航基金管理有限公司 2025年4月3日